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Αγία Μαρίνα Ηλιουπόλεως, 80 χρόνια έφορος και 
προστάτης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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του Μάρκου Παπαγεωργίου

Μια πανήγυρη με διπλή σημασία εόρτασε σήμερα Παρασκευή 17 Ιουλίου 2015, η 
εκκλησιαστική κοινότητα της Αγίας Μαρίνας Ηλιουπόλεως. Αφ’ ενός και κυρίως τη 
μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης, αφ’ ετέρου την συμπλήρωση των 80 
χρόνων ζωής και προσφοράς του Ναού, στην Εκκλησία και τον άνθρωπο. Με  
εκκλησιαστική ιεροπρέπεια, εκατοντάδες πιστοί από διάφορες γειτονιές της 
Αθήνας συνέρρευσαν, στο αυτό Ναό, για να προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα και τα 
Τίμια Λείψανα της Αγίας.

Της Θείας Ευχαριστίας προεξήρχε, όπως συνηθίζει τα τελευταία χρόνια αυτή την 
ημέρα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ισπανίας & Πορτογαλίας κ. Πολύκαρπος, 
Έξαρχος Μεσογείου Θαλάσσης έχοντας συλλειτουργούς του ιερείς από κοντινές ή 
και πιο μακρινές εκκλησιαστικές κοινότητες και μοναστήρια.

Στην σύντομη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στο μαρτύριο της 
συνείδησης, που είναι ανώτερο από εκείνο του αίματος. Ένα μαρτύριο συνεχές το 
οποίο βιώνουν όσοι Χριστιανοί δεν αποστάτησαν από το δρόμο του Θεού. 
Απάντησε μάλιστα και στο ερώτημα που έθεσε κάποτε ένας γέροντας, «Γιατί ο 
Θεός δε μας τιμωρεί;» Ο Θεός δεν τιμωρεί την αποστασία μας και μας ανέχεται, 
διότι υπάρχει ακόμα ευσέβεια στους ανθρώπους. Υπάρχουν ψυχές αναμεσά μας 
αγνές, που προσεύχονται ακόμα και στον ύπνο τους.  Για αυτές τις ψυχές ο Κύριος 
ημών μας περιμένει να επιστρέψουμε σε Αυτόν, στην πηγή παντός αγαθού και να 
γίνουμε μάρτυρες. »

Ο προϊστάμενος του Ναού π. Σεραφείμ Δημητρίου, λίγο πριν την απόλυση 
ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία τους στη λαμπρή αυτή εορτή, τόσο τον 
Σεβασμιώτατο όσο και τους Πατέρες που συλλειτούργησαν και ένωσαν τις 
προσευχές τους.
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Το απόγευμα θα πραγματοποιηθούν ο Μεθέορτος Εσπερινός , οι Χαιρετισμοί της 
Αγίας, και η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος και των Λειψάνων στους γύρω από τον 
Ναό δρόμους.
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